
 

 

ESEGUI IN COLONNA NEL QUADERNO ( SVOLGI  LE OPERAZIONI IN MODO ORDINATO) 

OPERAZIONI QUOTIDIANE 

876,543 – 28,132 =     81,02+136,3+2005=       1276,3 X 127 =             6793,34 : 54= 
 

4436 – 32,6 =      491,05+ 57+ 451,9 =     6,778 X 88 =        685,76 : 43 = 
 

222,42 – 73 =        5567,98 + 46 + 33,85 =         23997 X  4,9 =           367,974 : 26 = 
 

219,4 – 18,60 =          66,877 + 2338,9 + 17 =          6000 X 0,27 =       10000: 100 =  
 

0,2777 -  0,12 =           530,129 + 950,250 =       1220,5 X 506 =       204,844 : 77 = 
 

3612,8 – 0, 37 =            9000 + 6,7896 +  69 0 =        55,955 X  11 =     6556,8 :  85 = 
 

8822,76 -  771,65 =        65998 + 4784,2 =          339,12 X  57 =         54998,2  :  36 =  
 

 

 



 



 



 

(RICOPIA I TESTI DEI PROBLEMI NEL QUADERNO) 

PROBLEMA 1  

Alessandra fa la raccolta di cartoline, ne ha 270. Se le sistema in piccoli 

album da 15, di quanti album ha bisogno per raccogliere tutte le 

cartoline? 

Se ogni album avesse contenuto solo 9 cartoline, di quanti album in più  

avrebbe avuto bisogno Alessandra? 

 

PROBLEMA 2  

In un magazzino ci sono 25 scatole uguali e ognuna di esse contiene 75 

statuette. Quante statuette ci sono in tutto? Se  le statuette fossero state 

in numero5 volte maggiore, quante statuette ci sarebbero state 

complessivamente? 

 

 

Completa i problemi, inserendo ciò che manca (dati, domanda o parti di 

testo), poi risolvi 

 

1) Un negozio di articoli di carta ha sugli scaffali 470 diversi tipi di oggetti. 

Gli oggetti fatti utilizzando la tecnica dell’origami sono 138. Quanti oggetti 

non ……………………………………………….? 

 

 



 

 

2) Samir fa collezione di modellini di moto. Ne possiede 46. Suo papà gli 

regala…………………………..e i nonni ………………………… Quanti ……………….  

ha ora Samir? 

 

 

 

 


